
 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

    

 

 

 

 

 

         

                                                                       

 

       Holčovický hlasatel 

Červen 6/2025 

Přesouváme se z jarních měsíců na ty letní.  Dětem se blíží 
vysvědčení a dva měsíce prázdnin, nám dospělým čas 
dovolených a odpočinku. 

 

Dny se prodlužují, noci zkracují, snažíme se trávit maximum 
času venku a dosyta vychutnávat magické krásy přírody, která 
se v červnu nachází v plném rozpuku – tolik barev, vůní, chutí 
a dlouhotrvající sluneční svit zalévající nás příjemným teplem. 
To vše nabízí červen. Vnímáme to dnes stejně jako generace 
před námi.                             Krásný začátek léta vám přeje  
                                                             kolektiv Obecního úřadu 

 

Cena vstupenky pro občany Holčovic s trvalým 
pobytem je 300 Kč a prodej vstupenek probíhá 
pouze na obecním úřadě do 25.6. 2025.  

Vstupné: 6/25 - 450 Kč, na místě 500 Kč 

Předprodej:  IC Holčovice, TIC Krnov 

Online: www.kofolamusicclub.cz 

Nově bude ve stáncích s prodejem piva Radegast 

možné platit kartou! 

       22. zasedání ZO se bude konat 

25.6.2025 od 17:00  

v Obecním domě Holčovice 

http://www.kofolamusicclub.cz/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExOFpGSnNFdm5YMWJ6NXVoeQEewZDdBLZckU2QRzFh5lhtYvA5zsMvfl5nPnhgFjoqsjfTlHMAz_dLU_g16s4_aem_fwww8Fcyvjlp4_g9H8fYeQ


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Probíhají opravy bytů a tělocvičny po povodních 
Od začátku května probíhají opravy bytů a společných 
prostor v BD č.p. 130, které byly pod vodou při loňských 
povodních. Aktuálně probíhá štukování omítek. 
V tělocvičně jsou opraveny omítky hrubou maltou a 
probíhá oprava podlahy. Stavební práce budou probíhat 
ještě na budově TJ, ty ale započnou po konci hudebního 
festivalu. Opravy realizuje firma H+H Holz Team. Na 
průběh prací se můžete podívat na FB obce. 

Oprava zázemí na hřišti ve Spálené  

V tomto týdnu započaly stavební práce na opravě 
dřevěného přístřešku na hřišti ve Spálené. Dřevěná 
stavba vykazovala již známky hniloby a při povodních 
došlo k poškození plochy pod přístřeškem. Obec se 
rozhodla toto místo opravit. Původní přístřešek byl 
rozebrán a plocha pod přístřeškem bude nově 
z betonové dlažby. Stavba opraveného přístřešku bude 
probíhat v příštím týdnu. Shnilé dřevo bude nahrazeno 
novým dřevem z obecních lesů. Všechny práce budou 
dokončeny do 14.6., kdy se v tento termín uskuteční 2. 
ročník populárního Gulášohraní. Stavební práce 
realizuje firma H+H Holz Team. Stavbu přístřešku 
realizuje Jakub Stolárik. 

 

Výzva k navrácení vysoušečů, topidel, wapek 

Prosíme občany, kteří mají vypůjčeny vysoušeče 
značky Master DH 721 P nebo jiné značky, aby je vrátili 
do hasičské zbrojnice v Holčovicích. Vysoušeče značky 
Master DH 721 jsou označeny nálepkou Diecézní 
charita ostravsko-opavská viz foto. Jedná se celkem o 3 
chybějící vysoušeče. Zároveň obec postrádá navrácení 
1 kusu žluté wapky značky Kärcher. Wapky byly 
zapůjčeny Diecézní charitou v originálních krabicích, 
které jsou označeny DCH0024. 
Dále prosíme o navrácení ostatních zapůjčených 
vysoušečů a topidel REDDY a TROTEC. Obec je musí 
vrátit Městu Krnov, které je má zapůjčené od státu. 
Vypůjčené věci prosím vracejte do hasičské zbrojnice. 
DĚKUJEME. 
 

 

 



 

 

Činnost hasičů v květnu 2025 
Pohárová soutěž v rámci Pradědské ligy se konala ve Valšově 20. 5.  2025, družstvo mužů A se umístilo na 5. místě 
a družstvo B (dorostenci) se umístilo na 11. místě z celkového počtu 18. družstev. 
V sobotu 24. 5. 2025 se v areálu TJ Tatran Holčovice konalo okresní kolo Hry Plamen 2025. Soutěžilo se 
v disciplínách – požární útok, štafeta CTIF, štafeta 4 x 60 m a štafeta dvojic. Mladší a starší žáci se umístili na 
krásných 1. místech a družstvo starších žáků si zajistilo postup na krajské kolo, které se koná 7. 6. 2025 v Ostravě. 
Nesoutěžili pouze děti, ale i dorostenci, a i ti si zajistili postup na krajské kolo. Naše SDH bude reprezentovat Eliška 
K., Jan K. a Vojtěch B. Děkujeme TJ Tatran Holčovice za poskytnutí areálu na okresní soutěž a také všem 
sponzorům této soutěže. 
 
 

Následující den se naši mladí 
hasiči vydali na pohárovou 
soutěž do Albrechtic u Českého 
Těšína, kde soutěžili ve štafetě 
dvojic a štafetě 4 x 60 m 
překážky. Mladší i starší žáci se 
umístili na 4. místě a dorost na 
krásném 2. místě. V červnu nás 
čeká pořádaní silové soutěže 
TFA MSK MH ve sportovním 
areálu SDH. Soutěž je určena 
pro děti od 3 do 18 let.          

David Sztyper 
 

Hřbitov zdobí nově opravená hřbitovní zeď 
Obec úspěšně dokončila další projekt veřejného 
prostranství u místního kostela. Po opravě 
přístupového schodiště byla opravena část ohradní zdi 
mezi parkovištěm a kostelem. Původní kamenná zeď se 
rozebrala v celé délce, vytvořil se nový betonový základ 
a následně se realizovala výstavba nové kamenné zdi. 
Zeď se skládala metodou na „sucho“. Nově má ohradní 
zeď výšku 120 cm dle požadavků památkové péče MěÚ 
Krnov. Zároveň došlo k rozšíření prostoru u vstupní 
brány, kde je v budoucnu plánována výstavba 2. etapy 
chodníku. Akci realizovala firma Milana Adámka 
z Holčovic za celkovou částku 786 163,48 Kč bez DPH. 
Obec na tento projekt získala dotaci z programu IROP 
ve výši 95% uznatelných nákladů. Celý prostor kolem 
ohradní zdi bude ještě upraven o okrasné záhony.  
 
 

V létě proběhne realizace chodníku ke kostelu 
Obec uspěla v získání dotace z programu rozvoje 
venkova (PRV) Státního zemědělského intervenčního 
fondu (SZIF) na obnovu přístupového chodníku ke 
kostelu. Stavební práce budou probíhat od poloviny 
srpna do konce září. Aktuálně je vyhlášena veřejná 
zakázka pro výběr zhotovitele. Předpokládané 
celkové náklady na chodník jsou ve výši 562 000 Kč 
bez DPH. Obec získala dotaci ve výši 440 000 Kč.  
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ORDINACE 

LÉKAŘKY 

V budově 
MŠ Holčovice 

8 - 9 hodin 

25. 6. 2025 

Svoz komunálního odpadu - 

středa 

11. a 25. 6.  2025 

Svoz plastu – pondělí 
9. 6. 2025 

Svoz papíru a kovu –čtvrtek 

19. 6. 2025 

Pořad bohoslužeb – červen 2025 

Holčovice, kostel NPPM                                

1. 6. 2025 neděle 14 hodin, Žehnání včelstvům III. ročník 

8. 6. 2025 neděle   9 hodin, Slavnost Boží hod svatodušní 
                  po mši sv. tradiční smažení vaječiny v kotlíku 22. 

6. 2025 MŠE NEBUDE 
              

Heřmanovice, kostel Sv. Ondřeje 

1. 6. 2025 neděle 9 hodin,  Slavnost Nanebevstoupení Páně 

15. 6. 2025 neděle 9 hodin, Slavnost Nejsvětější Trojice 

29. 6. 2025 MŠE NEBUDE 
 

Plánované akce Obecního úřadu v letním období 
14. 6. Gulášohraní 
28. 6. Festival Holčovice 

12. 7. Míčový sedmiboj dvojic 

19.7. – 25.7. Naučný kemp 

9. 8. Sraz Hejnováků          (změna termínů vyhrazena) 

TJ Tatran Holčovice informuje 

Holčovice – Břidličná „B“ 2:4 (0:2) 

Branky: Derbak, Moravčík J. 
Osoblaha – Holčovice 2:0 (2:0) 

Holčovice – Karlovice 3:4 (0:3) 

Branky: 3x Moravčík J. 
Slezské Rudoltice – Holčovice 11:0 (5:0)  

Na Naučný kemp zbývají stále volná místa 

19. Naučný kemp se uskuteční opět v rekreačním středisku 
Prudká u Tišnova. Termín kempu je od 19. 7. do 25. 7. 2025 
pro děti od 6 do 15 let. Cena za dítě do 15 let s trvalým 
pobytem v Holčovicích a dítě, které navštěvuje ZŠ Holčovice 
je 1 000 Kč, pro dítě bez trvalého pobytu je cena 4 000 Kč. 
Přihlášky jsou k dispozici v IC OÚ, ZŠ Holčovice a na 

webových stránkách obce v sekci „KULTURA“.  
 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz
https://pixabay.com/cs/photos


ZŠ A MŠ HOLČOVICE ČERVEN 

   
 

Maminkám k svátku  
Ve středu 7. 5. 2025 přišla za dětmi naše hodná paní knihovnice 
paní Žanet Dolanová a pomohla dětem vyrobit krásný dárek pro 
maminky k jejich svátku.  
 

Divadélko Smíšek 

Ve čtvrtek 12. 5. 2025 přijelo za dětmi z mateřské školy oblíbené 
divadélko Smíšek s krásným představením „Malá luční 
pohádka“. Kulturní akce se zúčastnily také děti z 1. – 3. třídy 
základní školy. 
 

Oslava Dne Země 

V pátek 16. 5. 2025  děti z mateřské školy společně se žáky 4. a 5. třídy základní školy oslavily den Země pomocí naučné 
stezky. Děti plnily úkoly, za které získávaly písmena do tajenky.  Po vyluštění tajenky je čekala malá odměna. Těšíme 
se na další spolupráci. 

 

Co nás čeká v MŠ v červnu?  
Den dětí, sportovní olympiáda, rozloučení s předškoláky, soutěž  
O nejlepšího bojovníka, výlet do kina, roztančená škola. 
 

TFA Školka nejšikovnější tlapy „O nejlepšího bojovníka“ 

SHD Holčovice a ZŠ a MŠ Holčovice pořádají soutěž pro MŠ: TFA Školka 
nejšikovnější tlapy „O nejlepšího bojovníka“. Soutěž pro naše nejměnší 
proběhne 17. června ve dvou kategoriích. Děti si vyzkouší soutěže s 
hasičskou tematikou – čeká je slalom, překonávání překážek nebo třeba 
běh mezi pneumatikami a mnoho dalších aktivit.  
 

Zlatý list 

Ve středu 7. května 2025 proběhlo v Břidličné krajské kolo 
Moravskoslezského kraje již 53. ročníku celostátní ekologické soutěže 
Zlatý list. Soutěž umožňuje setkávání dětí s hlubším zájmem o přírodu 
a zároveň ověřuje a porovnává jejich znalosti z různých oborů 

např. botaniky, ochrana přírody, 
myslivosti, energetiky, odpadů 
atd. V kategorii nejmladších jsme 
se umístili na krásném 3. místě 
z 11 družstev.  
V kategorii mladších žáků jsem se umístili na krásném 8. místě z 22 družstev. 
V kategorii starších jsem se umístili na 6. místě z 16 družstev. 
 

 



ZŠ A MŠ HOLČOVICE ČERVEN 

   
Gratulace 

Velké poděkování od paní ředitelky i třídní učitelky patří Janu Kertisovi za vzornou reprezentaci 
školy. Ve finále pěvecké soutěže Zpívej, které se konalo ve čtvrtek 24. dubna v SVČ Krnov, získal 
Honzík cenu poroty.  
 

Hudební pořad Marbo 

Dne 30.4.2025 se konal na naší škole hudebně vzdělávací 
koncert. Pro žáky I. stupně ZŠ a MŠ - na téma: "Tajemství 
písniček". Pro II. stupeň ZŠ - na téma: "Osvobozené 
divadlo a divadlo Semafor". 

 

Ukliďme Holčovice 

Naše škola se již potřetí zapojila do 
dobrovolnické úklidové akce, která probíhá na 
území celé České republiky. Cílem naší akce s názvem Ukliďme Holčovice bylo uklidit 
s žáky naši krásnou obec a případně objevit i případné černé skládky. Žáci celé naší 
základní školy spolu se svými učiteli a asistenty se proto vydali v pátek 
2. 5. 2025 různými směry, aby nakonec naplnili celkem 14 pytlů nejrůznějšími 
odpady.  

 

Návštěva hradu Bouzov 

V polovině května jsme s dětmi navštívili hrad Bouzov. Nejprve jsme absolvovali 
prohlídkový okruh „Hrad se představuje“, během kterého jsme se seznámili s 
historií hradu, jeho architekturou a životem na hradě v minulosti. Po prohlídce 
jsme se přesunuli do historického areálu, kde jsme se zúčastnili exkurze a aktivit 

na téma „Válečné stroje a střelné zbraně doby středověké“, aneb „Jak 
a s čím bojovali naši předkové“. Děti měly možnost vidět zblízka různé typy zbraní 
a válečných zařízení, dozvěděly se, jak fungovaly a jak se využívaly při obraně 
hradů či v bitvách. 

 

Branný závod mikroregionu Krnovsko  
Dne 27. května 2025 jsme pořádali ve spolupráci SDH 
Holčovice a obcí Holčovice tradiční Branný závod 
Mikroregionu Krnovsko. Branný závod byl zaměřen na 
přírodní pohybové aktivity, vědomostní soutěže a zkoušky 
zručnosti. Soutěže se zúčastnili žáci devíti škol z Krnovska. 

I naši žáci se stali úspěšnými závodníky, a tak můžeme 
gratulovat Pavlu Kubincovi za 1. místo ve 3. kategorii, 

Šimonu Liškovi za 2. místo ve 2. kategorii a Justýně Voženílkové za 3. místo ve 2. kategorii. 
Pomyslnou bramborovou medaili za 4. místo si odnesla Adéla Dvořáková v 1. kategorii.  

 

Jeseníky za humny – Jeseníky náš domov 

Vzdělávací centrum VÍCE Ve mlýně Karlovice vyhlásilo i v tomto školním roce soutěž pro třídní kolektivy základních škol 
a nižší ročníky gymnázií. Letos byla soutěž zaměřena na živočichy, kteří žijí v Jeseníkách. Naši žáci se poctivě připravovali 
s učiteli v hodinách přírodopisu, přírodovědy i prvouky. Nakonec jejich úsilí přineslo zasloužené ovoce. Žáci 4. – 6. 

ročníku získali 2. místo ve své kategorii a nejstarší žáci ze 7. až 9. ročníku se umístili na 1. místě, taktéž ve své kategorii. 

Nyní je pro naše děti připraven vítězný program s přespáním ve stanech týpí na tábořišti u Pocheňské louky v 

Karlovicích ve dnech 9. – 11. června.  
 

Co nás čeká v ZŠ v červnu?  

Den dětí, školní výlety, plavecký výcvik, Roztančená škola, Exkurze do U6, školní olympiáda, stanování na Pocheňských 
loukách, slavnostní ukončení školního roku.   


